
ATA DE JULGAMENTO

      PRIMEIRA TURMA

  ATA DA  49 a. Sessão Ordinária

  Em 12 de dezembro de 2000

PRESIDENTE: EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA:

Exmo. Sr. Dr. ANTÔNIO AUGUSTO CÉSAR

SECRETÁRIO(A): FRANCISCO RIBEIRO DE OLIVEIRA

      Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros  GARCIA

VIEIRA,  HUMBERTO  GOMES DE BARROS,   MILTON   LUIZ  PEREIRA  e

FRANCISCO FALCÃO, foi aberta a sessão.

     Ausentou-se, justificadamente, numa parte da sessão, o Exmo.

Sr. Ministro Garcia Vieira.

   Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

 

J U L G A M E N T O S

 

O   EXMO.  SR.  MINISTRO  JOSÉ  DELGADO (PRESIDENTE):  Srs.

Ministros,  como hoje é a Última sessão do ano, quero levar ao

conhecimento  de  V. Exas. que esta Turma, até 30   de  novembro,

proferiu  35.981  decisões monocráticas. Em sessão, até 07 de

dezembro -  não estão sendo aqui computadas as decisões

monocráticas  de primeiro de dezembro até hoje e não estão sendo

computados ainda os julgamentos  de  hoje-, a Turma proferiu 4.706

decisões.   Somando-se  as  duas  parcelas,  a Turma,  até  07  de

dezembro - sem incluir as decisões  monocráticas a partir de

primeiro de dezembro -, já proferiu 40.687 decisões.

      Pelas  perspectivas,  esta  Turma deverá proferir até 19 de

dezembro, que é o encerramento, 45.000 decisões em média, ou

talvez mais.

       Diante   disso,  digo  a  V.Exas.  que, repetindo  a  frase

do  Sr. Ministro Humberto Gomes de Barros, os dados entristecem

por   vários   motivos:   primeiro,  mostra  a falência  do  sistema

 burocrático processual;

segundo, mostra o sacrificio que foi imposto à nossa saÚde;

terceiro, mostra o prejuizo que a  nossa familia teve durante esse

tempo, pelo afastamento nosso da sua convivência; quarto,  mostra

também que isso não reflete a satisfação  do cidadão, porque sabemos

que 80 ou 85  foram recursos interpostos pelo Poder Publico,  com

um  percentual  maior  da União Federal, e quase que,

exclusivamente, de FGTS.

     Eminentes Ministros, Eminente Subprocurador,    Srs.



Funcionários,   Srs. Advogados: com os agradecimentos a Deus pelas

forças  que  somente  Ele poderia nos dar para que alcançássemos o

nÚmero de julgamentos aqui já anunciado, embora em termos não

definitivos,  declaro encerradas as atividades da Turma durante este

ano, desejando que todos tenham a saÚde guardada, a paz protegida e

os  relacionamentos  e  as  amizades mantidos, tudo isso extensivo a

todos os familiares.

   Encerrou-se a sessão as 18:22  horas, tendo sido julgados 113

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

proxima sessão.
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